



**Руководитель следственного отдела по Вытегорскому району  
в составе поискового отряда «Оштинский рубеж» принял  
участие в экспедиции, обнаружившей останки 10 солдат**



Руководитель следственного отдела по Вытегорскому району Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области И. Перцев в составе поискового отряда «Оштинский рубеж» принял участие в экспедиции «Ошта-2018».

Село Ошта, находящееся на территории Вытегорского района Вологодской области, это единственное в Вологодской области место, которого непосредственно коснулись военные действия. Результатом поисковых мероприятий стало обнаружение останков 10 солдат. Экспедиция поискового отряда, членом которого является и Игорь Перцев, состоялась в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

рамках весеннего этапа акции «Вахта Памяти».

Сегодня, 20 июня 2018 года, Вологодская область отмечает 74-летие окончания Оштинской обороны. 23 июня 2018 года в с. Ошта возле мемориала «Скорбящая мать» состоится траурная церемония захоронения бойцов Красной армии, останки которых были обнаружены весной поисковиками Вытегорского отделения ВРОО «Вологодское объединение поисковиков», поискового отряда «Оштинский рубеж».

Вытегорские следователи ежегодно принимают участие в торжественных мероприятиях, посвященных памяти бойцов Красной армии, погибших в годы Великой Отечественной войны (1941-1944 г.г.) и празднованию годовщины снятия Оштинской обороны.

20 Июня 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1235541>